
PROCES VERBAL

A

încheiat azi, 26 septembrie 2024, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local 
al Municipiului Zalău, care s-a desfăşurat online şi cu respectarea Hotărârii Consiliului 
Local nr. 239 din 29.07.202,1.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea
executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt - primarul municipiului
Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaş - secretar general al Municipiului Zalău, dl Călin-
Cristian Forţ - administratorul public al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean -
director Direcţia Administraţie Publică, dl Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dl
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director
Direcţia Resurse Umane, dl Alexandru Pura - director Direcţia Patrimoniu, şefi
serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

^ Invitaţi: dl Vasile Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”, dl Claudiu Bujor - director
SCM Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A., dna Dorina Baboş - director
Direcţia de Asistenţă' Socială Zalău, dl Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl
Kulcsar Szabo Andras - director economic S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Lucian Trif-
director Politia Locală.»

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 20.09.2024, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 1069 din 
20.09.2024, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de zi a şedinţei, informaţii 
privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în ziarul local Graiul 
Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
telefonice şi prin e-mail, în ziua de 20.09.2024, cu precizarea datei, orei şi a locului de 
desfăşurare a şedinţei.

^ în continuare, am consemnat următoarele:
Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 20 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, 
dl consilier loan Şerban, dl consilier Râul Dragoş, dl consilier Nicolae Fazakas, dl 
consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos, 
dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dna consilier Ioana Tuduce, 
dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Gabriela Olar, dna consilier Anda-Maria 
Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dl consilier
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Alin Guler, dl consilier Gheorghe Taloş, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Aurel- 
Mircea Bican, dl consilier Iulian Popiţ.

Lipseşte: dl consilier Nicolae Fazakas, care s-a conectat ulterior.

DI preşedinte Teodor Bălăjel - La solicitarea doamnei Secretar general,
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 29 
august 2024. Menţionez că la această şedinţă desfăşurată online au fost prezenţi toţi 
consilierii locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 
16 septembrie 2024. Menţionez că la această şedinţă desfăşurată online au fost prezenţi 
toţi consilierii locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dna consilier Gabriela Olar nu a participat.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei 
comisii, pentru proiectele de hotărâri:
Dl consilier Iulian Popiţ - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, de 
disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
DI consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil. 
Dl consilier Zsolt Miklos Bogdan — comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

S-a conectat dl consilier Nicolae Fazakas.

DI primar Ionel Ciunt - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 26 septembrie 2024, ora 09:00
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1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan urbanistic 

zonal pentru reglementare zonă de locuit”, pentru imobilul situat în Zalău, strada Gh. 
Pop de Băseşti, F.N., constituit din trei terenuri proprietatea privată a numiţilor Bulzan 

Alexandra-Melania şi soţul, Bulzan Alexandru-Ciprian, Ghilea-Ungur lonuţ - Vlad şi 
Pop Sorin şi soţia. Pop Mirela - Lavinia, înscrise în C.F. nr. 60070 Zalău, nr. cad. 60070 

(S=583 mp), în C.F. nr. 60069 Zalău, nr. cad. 60069 (S=583 mp) şi în C.F. nr. 60068 

Zalău, nr. cad. 60068 (S=605 mp).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru extinderea cimitirului ortodox din municipiul Zalău, cu modificare U.T.R. 
din S.V. (zonă de protecţie) în zonă de locuire”.
3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a unui 
imobil şi constituirea unui drept de uzufruct, pe o perioada de 30 de ani, asupra 
imobilului înscris în CF nr. 52756 - Meseşenii de Jos, nr. cadastral 52756, situat în 
localitatea Aghireş, nr. 1/B, jud. Sălaj, în favoarea Societăţii Naţionale de Cruce Roşie 
din România - Filiala Sălaj.
4. Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, transmise în administrarea Liceului Tehnologic „Voievodul Gelu” 
Zalău, ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
comisiei de selecţie şi nominalizare a candidaţilor pentru postul de membru în cadrul 
consiliilor de administraţie ale întreprinderilor publice din subordinea Consiliului 
Local al municipiului Zalău.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Plan de Analiză şi Acoperire a Riscurilor 
al Municipiului Zalău, actualizat.
7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău, aprobat 
pentru anul 2024, şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii, aprobată pentru anul 2024, precum 
şi aprobarea programului de activitate, actualizat pentru anul 2024, pentru activitatea

^ Reparaţii Străzi.
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. 
Citadin Zalău S.R.L., aprobat pentru anul 2024.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pentru anul 2024 pentru S.C. Citadin 
Salubrizare S.R.L.
10. Proiect de hotărâre privind declanşarea procedurii de expropriere pentru cauză de 

utilitate publică de către Municipiul Zalău, în calitate de expropriator, a imobilelor ce 

constituie coridorul de expropriere în vederea realizării proiectului .Modernizare 

coridor de mobilitate urbană str. Valea MUU - str. M. Eminescu, municipiul Zalău
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizaţi la 
faza PT, modificat prin dispoziţii de şantier, aferenţi obiectivului de investiţii: 
„Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului şi 
Cetătii”.

9
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12.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la procedura de 
selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de Administraţie la CITADIN 
SALUBRIZARE S.R.L.
13. Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a gestiunii serviciului de salubrizare, 
activitatea Măturatul, spălatul şi stropitul căilor publice din localitate, inclusiv 
colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre, provenite de pe căile publice la 
depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite din coşurile stradale la 
depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare, şi activitatea Curăţarea şi 
transportul zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a 
acestora pe timp de polei sau de îngheţ, către operatorul public S.C. Citadin Salubrizare 
S.R.L. şi aprobarea Regulamentului serviciului, a Caietelor de sarcini, a Contractului 
de delegare şi a tarifelor aferente serviciului.
14. Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a gestiunii serviciului de iluminat 
public către operatorul public S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. şi aprobarea 
Regulamentului serviciului, a Caietului de sarcini, a Contractului de delegare şi a

^ tarifelor aferente serviciului.
15. Proiect de hotărâre privind completarea obiectulului Contractului de 
delegare/concesionare a anumitor activitati din cadrul serviciului de administrare a 
domeniului public si privat al municipiului Zalau, nr. 36269 din 10.08.2010, încheiat 
cu S.C. Citadin Zalau S.R.L.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici şi a 
devizului general, actualizaţi, pentru investiţia „Reabilitarea blocului de locuinţe 
sociale - Bl. C3 din municipiul Zalău”.
IT.Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate a documentaţiei 
de urbanism Plan Urbanistic Zonal „PENTRU PARCELARE ŞI CONSTRUIRE 
LOCUINŢE”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 351 
din 25.11.2021, beneficiari Băgărean Călin şi soţia, Băgărean Monica.
18. Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri referitoare la administrarea 
pădurilor proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru anul 2024.
19. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor domeniu public şi 
privat al Municipiului Zalău aflate în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. ca urmare 
a încetării Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 60247 din 
01.08.2022, a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public nr. 
45455 din 01.07.2021şi a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare, 
canalizare şi evacuare a apelor pluviale nr. 67363 din 30.08.2022.
20. Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 8 din 19.01.2023, respectiv prin Hotărârea Consiliului Local nr. 141 din 
18.05.2023, pentru serviciile/activităţile prestate de S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza 
Contractului de delegare nr. 36269/10.08.2010 şi aprobarea tarifelor pentru activitatea 
de colectare a cadavrelor animalelor de pe domeniul public şi predarea acestora către 
unităţile de ecarisaj sau către instalaţiile de neutralizare.
21. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activitate propus pentru 
perioada octombrie - decembrie 2024, pentru S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. -
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activităţile de salubrizare şi deszăpezire, precum şi asigurarea sumei din bugetul local 
aprobat pentru anul 2024.
22. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziţia Comisiei Locale de Fond Funciar 
Zalău a unor terenuri proprietatea privată a Municipiului Zalău, în vederea ducerii la 
îndeplinire a hotărârilor judecătoreşti definitive prin care s-a reconstituit dreptul de 
proprietate în favoarea persoanelor îndreptăţite.
23 .Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat pentru 
realizarea în comun, de către Municipiul Zalău şi PAROHIA ORTODOXĂ 
ORTELEC, a investiţiei de interes public „Construire CAPELĂ - SALĂ DE 
CEREMONII FUNERARE”, pe strada Cetăţii nr. 65, pe terenul înscris în Cartea 
Funciară nr. 68479 Zalău, aflat în proprietatea privată a Municipiului Zalău.
24.Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular din municipiul Zalău pentru anul şcolar 2024-2025, 
prin modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr. 407 din 29.12.2023.
Diverse

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea 
punctelor înscrise pe aceasta.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 
228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre numărul 18 nu particip.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan urbanistic 

zonal pentru reglementare zonă de locuit”, pentru imobilul situat în Zalău, strada Gh. 
Pop de Băseşti, F.N., constituit din trei terenuri proprietatea privată a numiţilor Bulzan 

Alexandra-Melania şi soţul, Bulzan Alexandru-Ciprian, Ghilea-Ungur lonuţ - Vlad şi 
Pop Sorin şi soţia. Pop Mirela - Lavinia, înscrise în C.F. nr. 60070 Zalău, nr. cad. 60070 

(S=583 mp), în C.F. nr. 60069 Zalău, nr. cad. 60069 (S==583 mp) şi în C.F. nr. 60068 
Zalău, nr. cad. 60068 (S=605 mp).
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 
nr. 52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare 
de recomandare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism „Plan urbanistic zonal pentru reglementare zonă de locuit”, 
pentru imobilul situat în Zalău, strada Gh. Pop de Băseşti, F.N., constituit din trei 
terenuri proprietatea privată a numiţilor Bulzan Alexandra-Melania şi soţul, Bulzan
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Alexandru-Ciprian, Ghilea-Ungur lonuţ - Vlad şi Pop Sorin şi soţia, Pop Mirela - 

Lavinia, înscrise în C.F. nr. 60070 Zalău, nr. cad. 60070 (S=583 mp), în C.F. nr. 60069 

Zalău, nr. cad. 60069 (S=583 mp) şi în C.F. nr. 60068 Zalău, nr. cad. 60068 (S=605
mp).

Se adoptă hotărârea nr. 247

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic 
Zonal pentru extinderea cimitirului ortodox din municipiul Zalău, cu modificare U.T.R. 
din S.V. (zonă de protecţie) în zonă de locuire”.
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională, prevăzută de 
Legea nr. 52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu 
valoare de recomandare.

^ Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
documentaţiei de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru extinderea cimitirului 
ortodox din municipiul Zalău, cu modificare U.T.R. din S.V. (zonă de protecţie) în zonă 
de locuire”.

Se adoptă hotărârea nr. 248

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
3.Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat a unui 
imobil şi constituirea unui drept de uzufruct, pe o perioada de 30 de ani, asupra 
imobilului înscris în CF nr. 52756 - Meseşenii de Jos, nr. cadastral 52756,, situat în 
localitatea Aghireş, nr. 1/B, jud. Sălaj, în favoarea Societăţii Naţionale de Cruce Roşie 
din România - Filiala Sălaj.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — Avem o casă de locuit, pe care vrem să o transformăm 
prin Crucea Roşie într-un centru de zi pentru persoanele vârstnice.
DI primar Ionel Ciunt - Rugămintea mea este să votaţi acest proiect, deoarece 
Societatea Naţională de Cruce Roşie poate aplica pentru acest proiect pe fonduri 
europene, au şi un termen până când pot să aplice pentru aceste tipuri de proiecte. Este 
nevoie de astfel de proiecte, ştim situaţia din oraş şi este nevoie de astfel de centre.
Fac precizarea că acolo o să fie cazate doar persoane din municipiul Zalău.
Dl consilier Alin Guler - Suntem de acord şi susţinem acest gen de proiecte. în Ortelec 
avem două — trei comunităţi de romi cu foarte mulţi copii care şi ei ar avea nevoie de 
sprijin.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.

6



^ A

Cine este pentru? - 21 voturi. împotriva? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul 
public în domeniul privat a unui imobil şi constituirea unui drept de uzufruct, pe o 
perioada de 30, de ani asupra imobilului înscris în CF nr. 52756 - Meseşenii de Jos, 
nr. Cadastral 52756, situat în localitatea Aghireş, nr. 1/B, jud. Sălaj, în favoarea 
Societăţii Naţionale de Cruce Roşie din România - Filiala Sălaj.

Se adoptă hotărârea nr. 249

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
4.Proiect de hotărâre privind majorarea valorii bunurilor proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, transmise în administrarea Liceului Tehnologic „Voievodul Gelu” 
Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii capitale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Dan Bercean - Vă rog, pe cei care sunteţi în Consiliul de Administraţie 
la Liceul Tehnologic „Voievodul Gelu”, să vedem dacă se pot face reparaţii în sala de 
sport, deoarece sunt copii care îşi desfăşoară acolo activitatea zilnic.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Am discutat acest aspect şi o să identificăm resursa 
necesară şi o să aducem şi sala de sport la condiţiile optime de desfăşurare a activităţii. 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind majorarea valorii 
bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Liceului 
Tehnologic „Voievodul Gelu” Zalău ca urmare a executării unor lucrări de reparaţii 
capitale.

Se adoptă hotărârea nr. 250

41^ Dl preşedinte Teodor Bălăjel
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al 
comisiei de selecţie şi nominalizare a candidaţilor pentru postul de membru în cadrul 
consiliilor de administraţie ale întreprinderilor publice din subordinea Consiliului 
Local al municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare şi funcţionare al comisiei de selecţie şi nominalizare a 
candidaţilor pentru postul de membru în cadrul consiliilor de administraţie ale 
întreprinderilor publice din subordinea Consiliului Local al municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 251
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Dl preşedinte Teodor Bălăjel
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Plan de Analiză şi Acoperire a Riscurilor 
al Municipiului Zalău, actualizat.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului Plan 
de Analiză şi Acoperire a Riscurilor al Municipiului Zalău, actualizat.

Se adoptă hotărârea nr. 252

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
T.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat 
pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii aprobată pentru anul 2024, precum 
şi aprobarea programului de activitate, actualizat pentru anul 2024, pentru activitatea 
Reparaţii Străzi.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — Anexa 1 a proiectului de hotărâre se înlocuieşte cu 
Anexa 1 de la nota de completare, pe care am primit-o acum, prin care suntem anunţaţi 
că am primit suma de 4,314 milioane lei şi o propunem pentru rectificarea bugetului, 
din suma respectivă de 4,314 milioane lei avem repartizată suma de 2,175 milioane lei 
pentru cheltuieli în domeniul învăţământului, deci ajutoare pentru transportul local, 
respectiv suma de 2,139 milioane lei pentru asistenţă socială în caz de invaliditate, 
pentru indemnizaţiile persoanelor cu handicap şi pentru asistenţii personali.
Dl primar Ionel Ciunt - Am primit nota de completare acum, după ce am intrat în 
şedinţă, ne-au comunicat suma respectivă.

4!^ Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 16 voturi. împotrivă? - Un sunt.
Dl consilier Florin Morar un a participat.
Abţineri? - 4 voturi - dna consilier Mihaela Muresan, dl consilier Mihai Crisan, dl 
consilier Aiirel-Mircea Bican, dl consilier Claudiu Breje.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2024 şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, modificarea listei de 
investiţii, aprobată pentru anul 2024, precum şi aprobarea programului de activitate 
actualizat pentru anul 2024 pentru activitatea Reparaţii Străzi.

Se adoptă hotărârea nr. 253

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
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S.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al S.C. 
Citadin Zalău S.R.L. aprobat pentru anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
de venituri şi cheltuieli al S.C. Citadin Zalău S.R.L., aprobat pentru anul 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 254

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului pentru anul 2024 pentru S.C. Citadin 
Salubrizare S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului 
pentru anul 2024 pentru S.C. Citadin Salubrizare S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 255

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
10.Proiect de hotărâre privind declanşarea procedurii de expropriere pentru cauză de 

utilitate publică de către Municipiul Zalău, în calitate de expropriator, a imobilelor ce 

constituie coridorul de expropriere în vederea realizării proiectului ,,Modernizare 

coridor de mobilitate urbană str. Valea Miţii - str. M. Eminescu, municipiul Zalău 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind declanşarea 

procedurii de expropriere pentru cauză de utilitate publică de către Municipiul Zalău, 
în calitate de expropriator, a imobilelor ce constituie coridorul de expropriere în 

vederea realizării proiectului ,.Modernizare coridor de mobilitate urbană str. Valea 

Miţii - str. M. Eminescu, municipiul Zalău “.

Se adoptă hotărârea nr. 256

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
11 .Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, actualizaţi la
faza PT, modificat prin dispoziţii de şantier, aferenţi obiectivului de investiţii:
„Modernizare DJ 19IC: Tudor Vladimirescu, Porolissum, Bujorilor, Moigradului şi
Cetătii”.»
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
A

Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici, actualizaţi la faza PT, modificat prin dispoziţii de 
şantier, aferenţi obiectivului de investiţii: „Modernizare DJ 191C: Tudor Vladimirescu, 
Porolissum, Bujorilor, Moigradului şi Cetăţii”.

Se adoptă hotărârea nr. 257

Dl preşedinte Teodor Bălăjel I
12.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri referitoare la procedura de 
selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de Administraţie la CITADIN 
SALUBRIZARE S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?-Nu sunt. 
w Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.

Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea unor 
măsuri referitoare la procedura de selecţie şi nominalizare a membrilor Consiliului de 
Administraţie la CITADIN SALUBRIZARE S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 258

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
13.Proiect de hotărâre privind atribuirea directă a gestiunii serviciului de salubrizare, 
activitatea Măturatul, spălatul şi stropitul căilor publice din localitate, inclusiv 
colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre provenite de pe căile publice la 
depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite din coşurile stradale la 
depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare şi activitatea Curăţarea şi 
transportul zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în funcţiune a 

9 acestora pe timp de polei sau de îngheţ, către operatorul public S.C. Citadin Salubrizare 

S.R.L. şi aprobarea Regulamentului serviciului, a Caietelor de sarcini, a Contractului 
de delegare şi a tarifelor aferente serviciului.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău

,DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Vreau să vă infonnez că s-a muncit mult la acest 
proiect, atât colegii de la Citadin, în colaborare cu cei de la primărie.
DI consilier Aurel Bican - Vă rog să ne spuneţi cum veţi aborda deszăpezirea oraşului, 
în condiţiile în care, conform legii, ea ţine de acţiunea de salubrizare şi i s-a atribuit la 
S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., în condiţiile în care utilajele cu care s-a făcut 
deszăpezirea, până acum, rămân la Citadin, firma mamă.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă studiaţi şi celelalte proiecte care urmează, o să 
vedeţi că tratează şi tot felul de transferuri între primărie şi S.C. Citadin Salubrizare 
S.R.L.
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Legislaţia ne permite să retragem aniimite utilaje de la Citadin şi să le dăm spre S.C. 
Citadin Salubrizare S.R.L.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atribuirea directă a 
gestiunii serviciului de salubrizare, activitatea Măturatul, spălatul şi stropitul căilor 
publice din localitate, inclusiv colectarea şi transportul deşeurilor de pământ şi pietre 
provenite de pe căile publice la depozitele de deşeuri, precum şi a deşeurilor provenite 
din coşurile stradale la depozitele de deşeuri şi/sau la instalaţiile de tratare şi activitatea 
Curăţarea şi transportul zăpezii de pe căile publice din localitate şi menţinerea în 
funcţiune a acestora pe timp de polei sau de îngheţ, către operatorul public S.C. Citadin 
Salubrizare S.R.L. şi aprobarea Regulamentului serviciului, a Caietelor de sarcini, a 
Contractului de delegare şi a tarifelor aferente serviciului.

Se adoptă hotărârea nr. 259

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
14.Proiect de hotărâre privind privind atribuirea directă a gestiunii serviciului de 
iluminat public către operatorul public S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. şi aprobarea 
Regulamentului serviciului, a Caietului de sarcini, a Contractului de delegare şi a 
tarifelor aferente serviciului.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atribuirea directă a 
gestiunii serviciului de iluminat public către operatorul public S.C. Citadin Salubrizare 
S.R.L. şi aprobarea Regulamentului serviciului, a Caietului de sarcini, a Contractului 
de delegare şi a tarifelor aferente serviciului.

Se adoptă hotărârea nr. 260

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
15.Proiect de hotărâre privind completarea obiectulului Contractului de 
delegare/concesionare a anumitor activitati din cadrul serviciului de administrare a 
domeniului public si privat al municipiului Zalau, nr. 36269 din 10.08.2010, încheiat 
cu S.C. Citadin Zalau S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea 
obiectulului Contractului de delegare/concesionare a anumitor activitati din cadrul 
serviciului de administrare a domeniului public si privat al municipiului Zalau, nr. 
36269 din 10.08.2010, încheiat cu S.C. Citadin Zalau S.R.L.
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Se adoptă hotărârea nr. 261

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
16.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici şi a 
devizului general, actualizaţi, pentru investiţia „Reabilitarea blocului de locuinţe 
sociale - Bl. C3 din municipiul Zalău”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico - economici şi a devizului general, actualizaţi, pentru investiţia 
„Reabilitarea blocului de locuinţe sociale - Bl. C3 din municipiul Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 262

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
17.Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al documentaţiei 
de urbanism Plan Urbanistic Zonal „PENTRU PARCELARE ŞI CONSTRUIRE 
LOCUINŢE”, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 351 
din 25.11.2021, beneficiari Băgărean Călin şi soţia, Băgărean Monica.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea 
termenului de valabilitate al documentaţiei de urbanism Plan Urbanistic Zonal 
„PENTRU PARCELARE ŞI CONSTRUIRE LOCUINŢE”, aprobat prin Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Zalău nr. 351 din 25.11.2021, beneficiari Băgărean 
Călin şi soţia, Băgărean Monica.

Se adoptă hotărârea nr. 263

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
18.Proiect de hotărâre privind adoptarea unor măsuri referitoare la administrarea 
pădurilor, proprietate publică a Municipiului Zalău, pentru anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel nu participă.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind adoptarea 
măsuri referitoare la administrarea pădurilor, proprietate publică a Municipiului Zalău, 
pentru anul 2024.

unor
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Se adoptă hotărârea nr. 264

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
19.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor domeniul public şi 
privat al Municipiului Zalău, aflate în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. ca urmare 
a încetării Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 60247 din 
01.08.2022, a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public nr. 
45455 din 01.07.2021şi a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de colectare, 
canalizare şi evacuare a apelor pluviale nr. 67363 din 30.08.2022.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
inventarului bunurilor domeniul public şi privat al Municipiului Zalău aflate în 
concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. ca urmare a încetării Contractului de delegare a 
gestiunii serviciului de salubrizare nr. 60247 din 01.08.2022, a Contractului de delegare 
a gestiunii serviciului de iluminat public nr. 45455 din 01.07.2021 şi a Contractului de 
delegare a gestiunii serviciului de colectare, canalizare şi evacuare a apelor pluviale 
nr. 67363 din 30.08.2022.

Se adoptă hotărârea nr. 265

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
20.Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor aprobate prin Hotărârea Consiliului 
Local nr. 8 din 19.01.2023, respectiv prin Hotărârea Consiliului Local nr. 141 din 
18.05.2023, pentru serviciile/activităţile prestate de S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza 
Contractului de delegare nr. 36269/10.08.2010 şi aprobarea tarifelor pentru activitatea 
de colectare a cadavrelor animalelor de pe domeniul public şi predarea acestora către 
unităţile de ecarisaj sau către instalaţiile de neutralizare.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - S-a muncit foarte mult ca să se ajungă la aceste traife 
pe care vi le prezentăm.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea tarifelor 
aprobate prin Hotărârea Consiliului Local nr. 8 din 19.01.2023, respectiv prin 
Hotărârea Consiliului Local nr. 141 din 18.05.2023, pentru serviciile/activităţile 
prestate de S.C. Citadin Zalău S.R.L. în baza Contractului de delegare nr. 
36269/10.08.2010 şi aprobarea tarifelor pentru activitatea de colectare a cadavrelor 
animalelor de pe domeniul public şi predarea acestora către unităţile de ecarisaj 
către instalaţiile de neutralizare.

sau
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Se adoptă hotărârea nr. 266

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
21.Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activitate propus pentru 
perioada octombrie - decembrie 2024, pentru S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. - 
activităţile de salubrizare şi deszăpezire, precum şi asigurarea sumei din bugetul local 
aprobat pentru anul 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler - Am tot studiat documentaţia şi de la acest proiect şi de la cel 
anterior care făcea referire la această activitate şi nu am găsit nicăieri prestarea 
serviciului de curăţare a canalizării pluviale. Este trecută acolo curăţarea rigolelor şi 
preţul pe metru liniar, dar canalizarea pluvială stradală nu este trecută.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Noi am avut o propunere ca activitatea de canalizare 
pluvială, se va ocupa de ea Citadin-ul.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
programului de activitate propus pentru perioada octombrie - decembrie 2024, pentru 
S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. - activităţile de salubrizare şi deszăpezire, precum şi 
asigurarea sumei din bugetul local, aprobat pentru anul 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 267

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
22. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziţia Comisiei Locale de Fond Funciar 
Zalău a unor terenuri proprietatea privată a Municipiului Zalău, în vederea ducerii la 
îndeplinire a hotărârilor judecătoreşti definitive prin care s-a reconstituit dreptul de 
proprietate în favoarea persoanelor îndreptăţite.

^ Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Mihai Crişan - Care sunt criteriile de selecţie ale acestor terenuri?
Am identificat aproape toate terenurile, în afară de unul. Mi se par că sunt terenuri pe 
care primăria ar putea face investiţii. Cum s-a ajuns la aceste terenuri şi de ce nu altele? 
Dna secretar Marina Fazacaş - Aceste terenuri vor fi puse la dispoziţia Comisiei 
Locale de Fond funciar, în vederea ofertării către persoanele îndreptăţite la 
reconstituirea terenurilor.
Este vorba despre teren intravilan. Aşa cum spune şi titlul proiectului, avem un cetăţean 
care a formulat cerere de chemare în judecată şi suntem obligaţi să plătim daune de 
întârziere din cauza faptului că nu am putut să-i oferim un teren într-o zonă mai bună, 
terenul deţinut era în centrul Zalăului.
Prin urmare, noi, care am identificat până acum, la dispoziţia Comisiei Locale de Fond 
Funciar, au fost terenurile solicitate de către cetăţeni în baza Legii nr. 231 şi care, prin
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Comisia Judeţeană de Fond Funciar, respectiv prin Hotărâri Judecătoreşti, nu au fost 
atribuite. Noi le-am identificat şi le-am pus la dispoziţia Comisiei Locale de Fond 
Funciar. Dar, sigur că acele terenuri nu sunt suficiente şi mai avem nevoie de 
identificare a terenurilor. Prin urmare. Direcţia Patrimoniu a identificat terenurile pe 
care noi le avem în patrimoniu şi care nu au investiţii pe ele şi aceasta a fost modalitatea 
prin care astăzi am venit cu o propunere pentru aceste terenuri.
După aprobarea acestui proiect de hotărâre. Comisia Locală de Fond Funciar ofertează 
persoanele din lista pe care o avem în ordinea depunerii cererilor pentru persoanele cu 
Hotărâri Judecătoreşti definitive. în funcţie de răspunsul sau opţiunea acestor persoane 
sau în funcţie de locul şi valoarea unde au avut respectivele persoane terenul, se vor 
repartiza de către Comisia Locală de Fond Funciar. Este atributul Comisiei Locale de 
Fond Funciar şi nu a Consiliului Local.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt.
Abţineri? - 1 vot - dna consilier Gabriela Olar.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind punerea la dispoziţia 
Comisiei Locale de Fond Funciar Zalău a unor terenuri proprietatea privată a 
Municipiului Zalău, în vederea ducerii la îndeplinire a hotărârilor judecătoreşti 
definitive prin care s-a reconstituit dreptul de proprietate în favoarea persoanelor 
îndreptăţite.

Se adoptă hotărârea nr. 268

DI preşedinte Teodor Bălăjel
23.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat pentru 
realizarea în comun, de către Municipiul Zalău şi PAROHIA ORTODOXĂ 
ORTELEC, a investiţiei de interes public „Construire CAPELĂ - SALĂ DE 
CEREMONII FUNERARE”, pe strada Cetăţii, nr. 65, pe terenul înscris în Cartea 
Funciară, nr. 68479, Zalău, aflat în proprietatea privată a Municipiului Zalău.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
unui acord de parteneriat pentru realizarea în comun, de către Municipiul Zalău şi 
PAROHIA ORTODOXĂ ORTELEC, a investiţiei de interes public „Construire 
CAPELĂ - SALĂ DE CEREMONII FUNERARE”, pe strada Cetăţii, nr. 65, pe terenul 
înscris în Cartea Funciară nr. 68479, Zalău, aflat în proprietatea privată a Municipiului 
Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 269

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
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24.Proiect de hotărâre privind aprobarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi particular din municipiul Zalău pentru anul şcolar 2024-2025, 
prin modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr. 407 din 29.12.2023.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 21 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 21 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea reţelei 
şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi particular din municipiul 
Zalău pentru anul şcolar 2024-2025, prin modificarea Anexei 1 la H.C.L. nr. 407 din 
29.12.2023.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel 
Diverse
Intrăm, zilele următoare, în proces de constituire a noii administraţii a Zalăului, a noului 
Consiliu Local Zalău ales de zălăuani la alegerile locale din 9 iunie, formula în care 
vom continua să dezvoltăm oraşul.s

Şedinţa de Consiliu local de ieri a fost, probabil, ultima în actuala configuraţie, cea care 
a luat deciziile pentru oraş în ultimii patru ani, aşa că, la final, am prezentat un bilanţ a 
ceea ce am făcut împreună şi am dat perspectivele pentru ce avem de făcut în noul 
Consiliu Local.
In dezvoltarea Zalăului, practic, în creşterea calităţii vieţii zălăuanilor s-a investit o 
sumă foarte mare, fără precedent, de 380 de milioane de lei numai în perioada 2020 - 
2023; anul curent nu l-am luat în calcul pentru că încă nu s-a încheiat execuţia bugetară. 
Zalăul s-a transformat mult în bine cu aceşti bani, rezultatul priceperii şi efortului celor 
din actuala administraţie condusă de Ionel Ciunt.
Infrastructura este acum una modernă. Arterele mari de circulaţie sunt acum 
impecabile, cu trotuare noi, cu peste 40 de kilometri de piste de biciclete si sunt în lucru 
încă străzi importante, cum este ruta care începe cu Tudor Vladimirescu, până în 
capătul Ortelecului, dar şi alte străzi care fac legături în cartiere.
Centrul oraşului are acum un aspect civilizat, cu strada pietonală, cu platoul din faţa 
Prefecturii şi piaţa din faţa Clădirii Transilvania, refăcute.
Iluminatul public este în întregime nou, cu LED, oraşul este frumos şi eficient iluminat. 
Avem 20 de autobuze electrice şi am început demersurile pentru achiziţia a încă 50 de 
autobuze electrice.
Circa 500 de familii din Zalău sunt beneficiare ale proiectelor de reabilitare termică a 
celor 31 de blocuri anvelopate, în care cheltuielile cu energia sunt acum mult mai mici 
decât înainte.
Liceele şi şcolile generale sunt reabilitate şi ele, unele proiecte sunt finalizate, multe 
sunt în lucru. Toţi elevii vor avea condiţii excelente în Zalău. Mai ales că avem în 
derulare proiectul de achiziţii de bunuri pentru şcoli, grădiniţe şi creşe, în valoare de 
28 de milioane de lei.
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Locurile dejoacă din oraş au fost, în cea mai mare parte, modernizate şi s-au construit 
cu bani europeni zece noi locuri de recreere. Toate sunt dotate cu aparatură nouă, de 
joacă şi de fîtness.
Am realizat fântâni arteziene frumoase, cu jocuri de lumini şi culoare, amenajările 
florale din Zalău sunt deosebite, s-au făcut dotări importante, cu mobilier urban, peste 
tot în Zalău.
Am promovat proiecte pentru baze sportive în oraş. Baza sportivă de tip 2 este gata, 
urmează să fie gata şi baza sportivă de tip 1 şi bazinul de înot.
S-au făcut lucrări importante de amenajare în cartiere, s-au realizat parcări generoase. 
Sunt în implementare şi proiecte cu impact major, cum este modernizarea pieţei din 
Dumbrava şi parcul din zona fostului CET.
Iar în ceea ce priveşte gestionarea deşeurilor, proiectul modernizării tuturor celor peste 
100 de puncte de colectare urmează să fie implementat în perioada imediat următoare. 
Vor fi sisteme de colectare cu tehnologie avansată, pentru igiena oraşului.
Avem de gestionat, în noua administraţie care se constituie, cu noul Consiliu Local, 

^ proiecte pregătite cu finanţare europeană de 70 de milioane de euro. Dezvoltăm Zalăul 
în continuare, în ritm alert şi frumos, cu aceşti bani, circa 350 de milioane de lei. 
Membrilor Consiliului Local Zalău şi celor care nu se mai regăsesc în noua 
administraţie şi celor cu care ne vom întâlni în noul Consiliu Local, le mulţumesc 
pentru cum au contribuit în mandatul care se încheie la implementarea tuturor acestor 
proiecte, pentru modul în care au participat la analiza şi discuţiile constructive. Le 
mulţumesc pentru că m-au desemnat, de fiecare dată, să conduc, în toţi aceşti patru ani, 
şedinţele de Consiliu Local. Celor alături de care voi lucra în noul Consiliu Local si 
alături de care vom constitui noua administraţie, până în 2028, consider că activitatea 
de până acum le poate servi drept model. împreună, am făcut lucruri importante pentru 
oraş, pentru calitatea vieţii în Zalău, şi trebuie să continuăm la fel.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 

^ şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINf^ 
TEODOR BĂLMEtk

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANCA-FAZACAŞ

întocmit, ^ 
consilier - Fh \ina Capota

\
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